



Trimius Møte 3 HØST Referat

Dato: 06.10.2021

Tidspunkt: 14:00

Sted: Samfunnskontoret

Til stede:

Tom Erik Lien
Vetle Bråthe Lund
Emilie Berthinussen
Endre Skreprud
Merri Sium
Kim Fauskanger
Andreas Thorp

1. Godkjenning av innkalling og referat
 - Godkjent
2. Runde rundt bordet

Alle informerer litt om hva de har gjort siden sist periode. Også åpent for andre diskusjoner, som ikke faller under en sak, eller eventuelt.

- fotball, lettere frafall ca 10 stk per trening, 50% internasjonale
- bra oppmøte, har kapasitet til flere
- termos, til dels lavt oppmøte, mye grunnet dårlig vær
- håndball, til dels lavt oppmøte, kommer flere, vekt mot internasjonale.
- basketball, bra oppmøte, litt små baner, men det er 12-16 stk"
- badminton, veldig godt oppmøte, bruker ofte 6 eller flere baner.
- Klatring, se messenger

Husk å legge aktivitetstall.

3. Økonomisk oppdatering
 - Ingen endring fra sist
 - Innkjøp av nye drakter, kostnad: 27 000 kroner

4. vedtak av oppdatering i klubbhåndbok

Endret for å være mer i tråd med stillings instruks

Aktivitetsleder

Aktivitetsledere har ansvar for sin respektive aktivitet, og er på mange måter utøvernes nærmeste kontaktpunkt med klubben. Aktivitetslederen skal sørge for at trening og aktivitet er i tråd med verdier og retningslinjer, og jobbe for et godt sportslig og sosialt miljø.

Oppgaver:

- Sørge for at treningene blir gjennomført på en måte som reflekterer idrettslagets verdier.
- Kjennskap til og vedlikehold av gruppens utstyr.
- Rapportere jevnlig til styret om klubbens/gruppens sportslige aktivitet
- Utarbeide aktivitetsplan/terminliste
- Informasjon til utøvere
- Rapporterer til styret etter konkurranser/treningsleirer
- Årsmelding for klubbens sportslige plan

Godkjenning av vedtak:

- Enstemmig vedtatt

5. Vedtak om stillings instruks

Utarbeidet et dokument som utdyper om styrets arbeidsoppgaver i fellesskap, og andre oppgaver som faller til styret. Inneholder også instruks for andre stillinger, som aktivitetsleder.

Styrets oppgaver i fellesskap

Godkjenning av vedtak:

- Enstemmig vedtatt

6. Vedtak om forsikring

Vi har bedt om tilbud fra If og Gjensidige, for klubb og styreforsikring. Viktig at dokumentene er sett over i forkant, så vi ikke må bruke møtet på å gjennomgå dem.

Godkjenning av vedtak:

- Enstemmig vedtatt for gjensidige

7. Diskusjon rundt rekruttering av norske studenter

Store deler av den nye deltager massen er utvekslings studenter. Det er ikke et problem i seg selv, men vi er avhengig av studenter som blir her over flere år, for klubbens fremtidige drift.

- Ta en runde i klasserom.
- Fleire stands

8. Hva skjer fremover og oppgaver til neste periode

Oktober er en full måned, vi stiller med lag i SL, og skal delta på ledersamling, ect.

- Studentleker i Oslo, 6-10 oktober
- Ledersamling slutten av oktober
- Lage årsbudsjett, undergrupper skal lage seg et estimat på hva vi forventer av kostnader for hver idrett.
- Stiller med to lag i drammenslekene. Laurdag 16 oktober
- Instagram innlegg for studentlekene. Dette blir Tom og Kim, hovedsakelig story. Video eller finere bilder blir evt innlegg i etterkant.
- Muligens cup, finne hvilke idrett dette skal være. Sjekke ut dato i november.

9. eventuelt

- Interesse for tur til gaustadtoppen, termos. Søke midler.
- Anskaffe vara for aktivitetsledere. (noen som tar hånd om treninger til senere)
- Mandag 11 oktober. Markering for psykisk helse.
 - o Hva gjør vi? Rebus etc. Kort quiz.
- Salg i nettbutikken i uke 41. Legge ut på story. Sette opp stands og få dette ut.
- Snakket med Sofus, om oppfølging fra første møte. Etter ledersamling en gang i november.